



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Název projektu: Zajištění integrace příslušníků romských komunit v Olomouckém kraji II

Registrační číslo projektu: CZ.1.04/3.2.00/15.00016

Datum zahájení realizace projektu: 1. 10. 2013

Datum ukončení realizace projektu: 31. 5. 2015

Celkové náklady v Kč:	23 072 000,-
Výše dotace ESF:	19 611 200,-
Výše dotace ze státního rozpočtu:	3 460 800,-
Podíl Olomouckého kraje:	0,-

Projekt je spolufinancován v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Předmětem projektu je integrace osob ohrožených sociálním vyloučením do společnosti a na otevřený trh práce, prevence sociálního vyloučení, a to zejména oblast prevence ztráty bydlení, předluženosti, tedy bariér, které významně znesnadňují vstup na trh práce, ale i vzdělávání dětí. Bezprostředně navazuje na ukončený Individuální projekt OK Zajištění integrace příslušníků romských komunit, který byl realizován od 1. 10. 2010 do 30. 9. 2013.

Hlavní cíle projektu:

1. Integrace osob ohrožených sociálním vyloučením do společnosti a na otevřený trh práce, prevence sociálního vyloučení a to zejména v oblasti prevence ztráty bydlení, předluženosti, tedy bariér, které významně znesnadňují vstup na trh práce, ale i vzdělávání dětí.
2. Zajištění dostupnosti terénních programů, navazujících sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi poskytovaných v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů a protidluhového poradenství jedním poskytovatelem ve vymezených lokalitách Olomouckého kraje s vysokým počtem osob ohrožených sociálním vyloučením v návaznosti na potřeby identifikované v komunitních plánech a Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2011-2014. Jedná se o lokality, kde tyto služby nejsou zajištěny vůbec, případně v nedostatečném rozsahu. Návaznost/ propojenost obou druhů služeb sociální prevence s protidluhovým poradenstvím vychází z výstupů předchozího individuálního projektu.
3. Snížení míry frustrace na straně obyvatel menších obcí, stejně tak i na straně nově se přistěhovavších romských rodin. Zlepšení interakce a komunikace mezi příslušníky romských komunit, samosprávou a majoritní společností.

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a Státním rozpočtem České republiky.